

环球时讯

马尔代夫新总统要求印度撤出军事人员

新华社科伦坡 11月19日电 马累消息:马尔代夫新总统穆伊兹 18日正式要求印度政府从马撤出军事人员。马总统府在一份声明中说,穆伊兹在总统府会见印度政府代表时正式提出撤军要求。穆伊兹说,在9月举行的总统选举中,马尔代夫人民授权他向印方提出这一要求,希望印度尊重马尔代夫人民的民主意愿。穆伊兹 17日宣誓就职。他在发表就职讲话时承诺,将确保马尔代夫没有任何外国军事存在,以维护国家独立和主权。

研究人员3D打印出有骨骼、韧带的机器人手

新华社北京 11月19日电 英国《自然》杂志日前发表的一项研究成果说,瑞士和美国研究人员首次使用一种新技术,把3D打印与激光扫描和反馈机制相结合,成功打印出具有骨骼、韧带和肌腱的机器人手。这一技术为柔性机器人结构的生产开辟了全新可能性。3D打印技术通过将数字模型直接转化为实体物体,可实现从设计到生产的快速转变。与在3D打印中常用的快速固化的塑料材料不同,在这项新研究中,瑞士苏黎世联邦理工学院和美国一家初创企业的研究人员使用了具有较好柔韧度的慢速固化的聚合物材料。通常来说,3D打印机逐层打印并在每个固化步骤后刮去表面不规则的部分,但这种打印方式不适用于慢速固化的聚合物材料。在该新研究中,研究人员开发出一种3D打印与激光扫描和反馈机制相结合的新技术,可以快速检查每个打印层的表面不规则情况,实时、精确调整打印下一层时的材料量。利用这一技术,研究人员成功地一次性打印出由不同弹性的聚合物制成的有骨骼、韧带和肌腱的机器人手。研究人员表示,这项新技术可以比较容易地将柔软的、具有弹性和刚性的材料结合起来。接下来,他们将利用这项技术探索更多的可能性。

拿破仑双角帽将被拍卖 估价高达80万欧元



将被拍卖的双角帽。中新网发

中新网消息 据英国广播公司(BBC)18日报道,当地时间19日,拿破仑在19世纪统治法兰西帝国时佩戴过的一顶标志性双角帽将在巴黎拍卖,估价在60万到80万欧元之间(约472万至619万元人民币之间)。报道称,当地时间19日,拿破仑戴过的一顶黑色海狸双角帽将在巴黎郊区枫丹白露宫的奥斯纳(OSENAT)拍卖行举行竞拍,估价约60万到80万欧元之间。报道称,拿破仑拥有大约120顶双角帽,据说目前仅存20顶,其中一些被私人收藏。不过,奥斯纳拍卖行称,在专家看来,即将拍卖的这顶才是真正如“圣杯般的帽子”。历史学家说,拿破仑经常戴着双角帽,让自己在战场上更具辨识度。据称,拿破仑戴帽子时,会让帽檐和他的肩膀平行,而他麾下大多数军官都以帽檐与肩膀垂直的方式戴帽子。奥斯纳拍卖行的让·皮埃尔·奥斯纳称,“人们在任何地方都能认出这顶帽子。当大家在战场上看到它时,就知道拿破仑的所在。”报道称,在1815年从厄尔巴岛流放地横渡地中海到法国东南角地中海沿岸昂蒂布时,拿破仑还在这顶帽子上固定了一块帽章。19日,拍卖行还将拍卖其他与拿破仑有关的物品,其中包括1815年滑铁卢战役失败后拿破仑马车上的一只银盘,以及他的一只木制化妆盒,里面有剃须刀、银牙刷、剪刀等物品。

世卫组织发出警告 加沙希法医院已是一片“死亡地带”

世界卫生组织 18日警告,巴勒斯坦加沙地带最大医院希法医院已经变成一片“死亡地带”。这一组织再次敦促全面撤离医院内仍未离开的300多人。以色列方面称,院内人员“自愿撤离”,以方已为撤离人员留出通往加沙南部的安全走廊。以方同时称,将扩大在加沙地带的攻势至加沙南部。随着加沙地带伤亡人数持续上升,联合国方面 18日再次呼吁,应立即实现人道主义停火。



11月12日在加沙地带希法医院,从保育箱中取出的婴儿被摆放在病床上。

联合国呼吁停火

世卫组织 19日在一份声明中说,由其主导的一个评估小组 18日进入希法医院,执行了大约1小时任务,“风险非常高”。评估小组成员包括公共卫生专家、后勤人员和安保人员,他们将希法医院描述为“死亡地带”,情况“令人绝望”。据世卫组织通报,仍有 291名患者和 25名医护人员留在医院内,包括 32名“情况极其危险”的婴儿。

“世卫组织及其伙伴正在紧急制订计划,以便立即疏散剩余患者、工作人员及其家属。”据巴勒斯坦电视台 18日报道,以色列方面当天要求希法医院内人员在 1小时内撤离。多家媒体报道,许多看似伤员的人员相互搀扶,步行离开医院,医院周围不时能听到巨大爆炸声。世卫组织总干事谭德塞在社交媒体再次呼吁保护平民。“局势令人无法忍受且没有正当性。应该立即停火。”

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处总干事菲利普·拉扎里尼也在社交媒体上说,这一机构收到报告称,加沙地带北部一家学校收容所遭袭,数十人死伤。“这些袭击不能变得司空见惯,必须停止,人道主义停火再也不能等了。”

多方各有考量

巴勒斯坦总统马哈茂德·阿巴斯 18日对美国总统一约瑟夫·拜登喊话,呼吁后者制止以色列在加沙地带的行动。阿巴斯在电视播出的讲话中说,大量流离失所者在学校收容所等处被杀害,拜登和其他国家领导人应担起责任,制止以方的“侵略”和“种族灭绝”。

不过,拜登及美国多名高官先前多次反对在加沙地带实现全面停火。拜登 18日在《华盛顿邮报》发表的一篇文章中说,巴勒斯坦民族权力机构最终应治理加沙地带和约旦河西岸。

2007年,巴勒斯坦解放组织主流派别巴民族解放运动(法塔赫)与哈马斯爆发冲突,哈马斯夺取加沙地带控制权,法塔赫主席阿巴斯领导的巴民族权力机构实际控制约旦河西岸地区。

在被问及拜登的提议时,以色列总理本雅明·内塔尼亚胡说,目前的巴民族权力机构没有能力对加沙负责。

在以色列国内,内塔尼亚胡面临着来自被扣押人员家属方面的压力。哈马斯 10月7日自加沙地带对以色列境内军民目标发起突袭后扣押大量人员,以方称目前仍有大约 240人遭扣押。

18日,以色列国内为期 5天声援被扣押人员的游行结束,与会人员要求以政府“尽一切可能将人质带回家”。不过,内塔尼亚胡当天晚上说,以方尚未与哈马斯达成释放被扣押人员的协议。

(新华社北京 11月19日电)

以军扩大攻势

巴勒斯坦方面称,以军要求希法医院内人员步行离开,但他们的撤离之路在以军空袭下变得极其危险。

以军发言人丹尼尔·哈加里 18日说,希法医院人员是“自愿撤离”。在院方请求下,以方已为撤离人员开辟通往加沙南部的安全通道。另外,以方迄今已向希法医院提供超过 6000升水和超过 2.3吨食物。以军先前要求加沙地带北部所

有居民撤往南部地区,但随后逐渐加大对加沙地带南部的汗尤尼斯等地空袭。以色列国防部长约亚夫·加兰特 18日晚宣布,以军将在加沙地带南部展开地面行动。加兰特在记者会上说,以军将继续在加沙地带打击巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯),并会“很快”在加沙南部展开行动。他还说,以军在加沙地带的地面行动进入“第二阶段”,哈马斯已遭到沉重打击。

多家媒体 18日报道,汗尤尼斯等地民众已收到以方散发的传单,要求他们离开所在地。

以军 18日还对加沙地带北部杰巴利耶难民营、学校收容所和约旦河西岸巴拉塔难民营等发动攻击,导致上百人死亡。加沙地带卫生部门的数据显示,新一轮巴以冲突 10月7日爆发以来,以色列军队对加沙地带的袭击已造成超过 1.2万人死亡。

美“星舟”火箭第二次试射发生爆炸

新华社洛杉矶 11月18日电 美国太空探索技术公司新一代重型运载火箭“星舟”以及飞船集成系统 18日实施第二次试验发射。火箭升空后一二级成功分离,但随后助推器和飞船先后发生爆炸。美国中部时间 18日 7时 7分(北京时间 21时 17分),“星舟”从位于美国得克萨斯州博卡奇卡的“星舟”基地升空。直播画面显示,升空不到 3分钟,火箭一二级成功分离,但不久后助推器发生爆炸。据美国太空网站报道,飞船本身也在到达目标高度之前爆炸。“星舟”重型运载火箭总高度约 120米,直径约 9米,由两部分组成,底部是约 70米的第一级

“超级重型”助推器,顶部是约 50米的第二级飞船。今年 4月 20日,“星舟”以及飞船集成系统首次试验发射时,在火箭一二级分离前就发生了爆炸。据太空探索技术公司网站介绍,“星舟”的首次试飞提供了许多经验教训,直接促进了对火箭和地面基础设施的多次升级。“星舟”属于可回收火箭,比太空探索技术公司现有的“猎鹰 9”和“猎鹰重型”运载火箭更大,其设计目标是将人和货物送至地球轨道、月球和火星等。11月18日,在美国得克萨斯州博卡奇卡,“星舟”火箭发射升空。



哈尔滨市人防办公室人防易地建设费行政征收决定书 哈人防征决字(2023)第 137号

哈尔滨市人防办公室人防易地建设费行政征收决定书 哈人防征决字(2023)第 138号

紧急通知 道外区清扫保洁一队职工田耘,你已连续旷工 15天以上,违反《事业单位人事管理条例》第十五条。请在本通知刊登一周内,到单位办理相关手续。单位地址:道外区北七道街 109号 联系电话:51714132 联系人:杨承道

哈尔滨日报广告服务 监督电话:84890209 回收茅台酒 回收老酒,名酒,库存酒,钱币,冬虫夏草,安宫牛黄丸。联系电话:15245080366